

MEZŐHÉK KÖZSÉG POLGÁRMESTERE

*Előkészítésben közreműködött:
dr. Mezei Vivien Nikolett kirendeltség-vezető*

ELŐTERJESZTÉS

Mezőhék Község Képviselő testületének

2023. május 25-ai ülésére

Az Országgyűlés 5/2023.(III.31.) békepárti határozatának támogatása

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Országgyűlés az orosz-ukrán háború egyéves évfordulóján 5/2023.(III.31.) OGY határozatában kifejezte elkötelezettségét a béke mellett. Kimondta, hogy elítéli Oroszország katonai agresszióját, és elismeri Ukrajna jogát az önvédelemhez. Kimondta, hogy ellenzi a brüsszeli terveket, amelyek tovább szélesítik az energetikai szankciók körét. A szankciók eredményezte magas energiaárak megfizetésével ugyanis Oroszország háborúját finanszírozza Európa. Leszögezte, hogy a háború folytatása a halált okozó fegyverek szállítása emberek ezreinek, köztük kárpátaljai magyarok életébe kerülhet. Csak azonnali tűzszünettel, tárgyalásokkal és békével lehet életet menteni. A béke fontosságát Ferenc pápa arra figyelmeztetett, „a béke álmát éneklő kórusnak sajnálatosan leáldozik, miközben a háború szólistái törnek utat maguknak”.Ezzel összefüggésben hangsúlyozta „ a béke soha nem a stratégiai érdekek követéséből fog fakadni,hanem olyan politikából,ami képes az egészet, mindenki érdekeit szem előtt tartani. Odafigyelve az emberekre, a szegényekre és a jövőre. Nem csupán a jelen hatalmára.”

Ferenc pápa közvetíteni akar Ukrajna és Oroszország között, kiemelte, hogy békét csakis a csatornák megnyitásával lehet kötni, hiszen sosem lehet békét elérnie elzárkózás útján.

Szita Károly a Megyei Jogú Városok Szövetségének elnöke megkereste önkormányzatunkat azzal a kéréssel, hogy az önkormányzatok is csatlakozzanak a fenti békepárti határozathoz, ezáltal megerősítve Magyarország békepárti álláspontját. Kérte, hogy mondjunk határozott nemet a háborúra és szorgalmazzuk a mielőbbi békét, hiszen ez minden magyar település érdeke. Tekintettel arra, hogy a Mezőhéken élő emberek legfőbb vágya is az, hogy biztonságban élhessenek, a biztonságot pedig csak a béke garantálja, javaslom, hogy községünk is csatlakozzon a békepárti határozathoz.

Kérem a testületet, hogy a fentiek figyelembevételével az előterjesztést megtárgyalni, és a határozattervezetben foglaltakat jóváhagyni szíveskedjen

Mezőhék, 2023. május 18.

Fórizs Ágnes Karolina

polgármester

Határozati javaslat

**Mezőhék Község Önkormányzata
...../2023.(V.25.) képviselő-testületi határozata**

Az Országgyűlés 5/2023.(III.31.) békepárti határozatának támogatása

Mezőhék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Magyarország Alaptörvénye 32. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Mezőhék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kifejezi csatlakozási szándékát az Országgyűlés 5/2023.(III.312.) OGY határozatával elfogadott békepárti határozathoz, mivel egyetért a határozatban foglalt elvi álláspontokkal a mielőbbi béke érdekében.
2. Mezőhék Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a polgármestert, hogy e határozatáról értesítse a Megyei Jogú Városok Szövetségének Elnökét.

Határidő: azonnal
Felelős: Fórizs Ágnes Karolina polgármester

A határozat végrehajtásában közreműködik:
Mezőtúri Közös Önkormányzati Hivatal Mezőhéki Kirendeltsége

A képviselő testületi határozatáról értesül:

1. Fórizs Ágnes Karolina polgármester, Helyben
2. dr. Enyedi Mihály jegyző, Helyben
3. dr. Balla Vilmos aljegyző, Helyben
4. Képviselő-testület tagjai, Helyben
5. Megyei Jogú Városok Szövetségének Elnöke

Mezőhék, 2023. május 25.

Fórizs Ágnes Karolina
polgármester

dr. Enyedi Mihály
jegyző